

ERRATA

The *Polar Record*, No. 55, January 1957

Page 340, line 18. *For 2746 read 2744*

Page 340. The map should bear the acknowledgement "By courtesy of the Admiralty, Hydrographic Department."

Page 341, map. *For 2760 read 2744*

Page 342, line 20. *For So also are the lower basalts from read The lower basalts form*

Page 343, line 4. *After for insert pollen analysis and*

Page 343, line 16. *After brown insert and yellow*

Page 343, line 20. *For pusillus read gazalla*

Page 349, line 1. *For Universitet read Akademi*

Page 353, line 39. *For 32 read 24*

Page 353, line 54. *For 32 read 24*

Page 358, line 13. *For Myrnyy read Mirnyy*

Page 358, line 16. *For Norselon read Norsel*

Page 359, line 2. *For Cape Adare read Cape Hallett*

Page 360, line 8. *For "Operation Deepfreeze" I read "Operation Deepfreeze I"*

Page 377, line 16. *For Anmagssalik read Angmagssalik*

Page 378, line 7. *For kommuneståd read kommuneråd*